

ΑΔΑ:

Αρ.Πρωτ.: 3150/11.6.19

ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ: «Επαναπρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια αναλώσιμου υγειονομικού υλικού κάλυψης αναγκών δυο μηνών του Γ.Ν. Θήρας με τη διαδικασία συλλογής προσφορών »

ΣΧΕΤ: α.Ν.4412/16 και τις λοιπές διατάξεις κείμενης νομοθεσίας

β. Την με Αρ. Πρωτ. 2433/14-05-2019 εισήγηση της Διευθύντριας Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γ.Ν. Θήρας

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: είκοσι τέσσερις χιλιάδες εκατόν ογδόντα ευρώ (24.180,00 €)
συμπεριλαμβανομένου νόμιμου Φ.Π.Α

Κριτήριο αξιολόγησης	Ημερομηνία δημοσίευσης στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Χαμηλότερη Τιμή	11 Ιουνίου 2019

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ
Ανοιχτές προσφορές στο mail: esarasidou@santorini-hospital.gr και στο fax: 2286035459	18 Ιουνίου 2019	Τρίτη	13:00 μ.μ.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η συλλογή προσφορών για την προμήθεια αναλώσιμου υγειονομικού υλικού κάλυψης αναγκών δυο μηνών σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΣΕΤ ΚΑΘΗΤΗΡΑ 3 ΑΥΛΩΝ 7 FR/20CM ARROW (ΚΕΝ/ΚΗΣ ΦΛΕΒ. ΓΡΑΜΜΗΣ)	15	Να διαθέτει αυλούς εύρους 14Ga, 16Ga και 16Ga. Να διαθέτει άκρο από πιο μαλακό υλικό για να είναι ατραυματικό και να περιχέονται στο σετ, πέραν του καθετήρα, σύριγγα ασφαλείας (να διέρχεται το σύρμα δια μέσου της σύριγγας, να μην χάνεται αίμα του ασθενούς), οδηγό σύρμα, διαστολέας, βελόνα, στηρικτικά για τον καθετήρα, αντάπτορας πρόσβασης για μέτρηση της κεντρικής φλεβικής πίεσης και έξτρα βελόνα με καθετηράκι. Τριών αυλών 15,5-17 και 19-21cm, 7 Fr.
ΚΥΚΛΩΜΑ EVA TUBING ΠΑΙΔΩΝ (ΚΥΚΛΩΜΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ)	10	Κύκλωμα αναισθησιολογικού μηχανήματος πλήρες, μιας χρήσης, παιδών 15mm, 180cm 1lt,συμβατό με το αναισθησιολογικό μηχάνημα LEON
ΓΑΝΤΙΑ ΑΠΛΑ SMALL	25.000	Να είναι κατασκευασμένα από α) φυσικό ελαστικό latex Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να έχουν άριστη εφαρμογή και σωστή αφή και να μην προκαλούν ερεθισμούς στους χρήστες. Να είναι κατασκευασμένα κατά τέτοιο τρόπο ώστε να μειώνουν στο ελάχιστο βιολογικούς κινδύνους που απορρέουν από ουσίες που ελευθερώνονται από αυτά, οι οποίες είναι γνωστές με βάση τα τελευταία στοιχεία, ότι μπορεί να δημιουργήσουν παρενέργειες. Τέτοιες ουσίες μπορεί να είναι: χημικές ουσίες, ενδοτοξίνες, υδατοδιαλυτές πρωτεΐνες και πεπτιδία. Πρέπει να ανταποκρίνονται στα ευρωπαϊκά πρότυπα: ΕΛΟΤ EN 455-1 (έλεγχος για την ανίχνευση οπών). ΕΛΟΤ EN 455-2 (δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτερα όρια αντοχής).ΕΛΟΤ EN 455-3 (αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας).Να είναι ελαφρώς πουδραρισμένα. Να μην περιέχουν πυριτικό μαγνήσιο. Να είναι πρόσφατης παραγωγής και κατά τη παραλαβή η ημερομηνία παραγωγής τους να μην είναι προγενέστερη των έξι μηνών από αυτή της παραλαβής. Να διατίθεται σε μεγέθη SMALL, MEDIUM, LARGE. Να αναγράφεται το εργοστάσιο και η χώρα κατασκευής.
ΓΑΝΤΙΑ ΑΠΛΑ MEDIUM	20.000	
ΓΑΝΤΙΑ ΑΠΛΑ LARGE	20.000	

ΓΑΖΑ ΛΑΠΑΡΟΤΟΜΙΑΣ xray 40x40	2.000	Να είναι υδρόφιλες από 100% βαμβάκι ,υψηλής απορροφητικότητας ,άοσμες, κομμένες ισομετρικά και εσωτερικά διπλωμένες χωρίς ατέλειες (ξέφτια ή χνούδια) να φέρει μια ακτινοσκοιερή κλωστή υφασμένη και όχι κολλημένη, διπλωμένη 12 ply με γαζιά και κορδόνι, διαστάσεις 40X40cm περίπου
ΕΠΙΘΕΜΑΤΑ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΗΤΑ 10 x 15 cm	2.000	Αυτοκόλλητα, αποστειρωμένα, μετεγχειρητικά επιθέματα από μη υφασμένο υλικό (non woven). Στο μέσο του επιθέματος και σε απόσταση ίση από τα άκρα υπάρχει ειδικό επίθεμα (μαξιλαράκι) ιδιαίτερα απορροφητικό και ταυτόχρονα αντικολλητικό, προκειμένου να μην κολλά στην επιφάνεια του τραύματος Να διατίθεται σε διάφορα μεγέθη
ΤΑΙΝΙΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΑΚΧΑΡΟΥ	4.000	Να προσφέρονται δωρεάν τουλάχιστον 10 μηχανάκια σακχάρου
ΕΠΙΘΕΜΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ ΦΛΕΒΟΚΑΘΗΤΗΡΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΗΤΟ 6x8cm κουτια των	5.000	Διαφανής, αυτοκόλλητη, αδιάβροχη μεμβράνη πολυουρεθάνης, με πλαίσιο στην πάνω πλευρά για εύκολη και σταθερή εφαρμογή και με εγκοπή στο μέσο του επιθέματος. Να επιτρέπει απομάκρυνση υδρατμών αλλά να αποτελεί απόλυτο μικροβιακό φραγμό. Το εξωτερικό του χάρτινο περίβλημα να αποκολλάται σε δύο φάσεις για καλύτερη εφαρμογή, διαστάσεις 7x8,5cm±2cm
ΚΑΘΗΤΗΡΑΣ FOLLEY 3WAY No 18	20	Καθετήρες Foley 2 way, από σιλικοναρισμένο από PVC ή latex με πλαστική βαλβίδα με μηχανισμό, ασφαλείας για Luer και Luer – lock άκρο σύριγγας.
ΚΑΘΗΤΗΡΑΣ FOLLEY 3WAY No 22	20	
ΣΥΣΚΕΥΗ BILLOW ΕΝΟΣ ΘΑΛΑΜΟΥ 3000cc	20	Συσκευή θωρακικής παροχέτευσης ενός θαλάμου με διαφανή φιάλη υψηλής αντοχής από νοσοκομειακό pvc χωρητικότητας περίπου 3 λίτρων, να είναι βαθμονομημένη με ογκομετρικές ενδείξεις ml δίπλα από τον σωλήνα σύνδεσης να υπάρχει σωλήνας εξαερισμού της φιάλης, να έχει σωλήνα σύνδεσης με τον θωρακικό καθετήρα με ειδικό ρύγχος που να ταιριάζει σε όλους τους τύπους και τα νούμερα των θωρακικών καθετήρων, ο σωλήνας σύνδεσης μπορεί να είναι μόνιμος ή να διατίθεται σε ανεξάρτητη συσκευασία και να έχει τα εξής χαρακτηριστικά: σταθερό ή μεταβαλλόμενο ύψος σωλήνα υδατοφραγή με διάμετρο τουλάχιστον 7 χιλιοστών και το άκρο του να είναι λοξό ως προς τον άξονα του ώστε να αποφεύγεται η απόλυτη επαφή του με τον πάτο της φιάλης, επίσης ο υδατοφραγής σωλήνας να έχει έντονη διαγράμμιση στο σημείο που θα βρίσκεται στην επιφάνεια του νερού, η συσκευή θα πρέπει να έχει σταθερή βάση ή να προσφέρεται βάση δαπέδου που να παρέχει την δυνατότητα μεταφοράς από τον ασθενή και ανάρτησης στο κρεβάτι του ασθενούς, μιας χρήσεως αποστειρωμένο σε ατομική συσκευασία, να

			αναγράφεται το είδος της αποστείρωσης, η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης, να φέρουν ενδείξεις CE και ISO και οδηγίες στα ελληνικά
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΘΩΡΑΚΟΣ TROCAR 20G	ME	15	Θωρακικοί καθετήρες από ρnc, με τροκάρ, από αλουμίνιο με αιχμηρή μύτη, ακτικοσκιερός, με διαβάθμιση ανά 5cm, αποστειρωμένος σε σκληρή συσκευασία.
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΘΩΡΑΚΟΣ TROCAR 22G	ME	20	Θωρακικοί καθετήρες από ρnc, με τροκάρ, από αλουμίνιο με αιχμηρή μύτη, ακτικοσκιερός, με διαβάθμιση ανά 5cm, αποστειρωμένος σε σκληρή συσκευασία.
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΘΩΡΑΚΟΣ TROCAR 24G	ME	20	Θωρακικοί καθετήρες από ρnc, με τροκάρ, από αλουμίνιο με αιχμηρή μύτη, ακτικοσκιερός, με διαβάθμιση ανά 5cm, αποστειρωμένος σε σκληρή συσκευασία.
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΘΩΡΑΚΟΣ TROCAR 26G	ME	20	Θωρακικοί καθετήρες από ρnc, με τροκάρ, από αλουμίνιο με αιχμηρή μύτη, ακτικοσκιερός, με διαβάθμιση ανά 5cm, αποστειρωμένος σε σκληρή συσκευασία.
ΜΑΣΚΑ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΜΧΡ Νο 3		30	Να είναι 100% σιλικόνης, με επιγλωτιδικές μπάρες, αποστειρωμένη, μιας χρήσεως
ΜΑΣΚΑ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΜΧΡ Νο 4		10	Να είναι 100% σιλικόνης, με επιγλωτιδικές μπάρες, αποστειρωμένη, μιας χρήσεως
ΜΑΣΚΑ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΜΧΡ Νο 5		50	Να είναι 100% σιλικόνης, με επιγλωτιδικές μπάρες, αποστειρωμένη, μιας χρήσεως
ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΒΕΛΩΝΩΝ ΚΙΤΡΙΝΑ		300	Από πλαστικό, με καπάκι που να κλείνει ερμητικά και υποδοχές απόρριψης βελόνας από τη σύριγγα.
ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ 60x90cm		2.250	Πάνες από απορροφητικό και υποαλλεργικό υλικό, μιας χρήσης, να εξασφαλίζουν απόλυτη υγιεινή στο ανθρώπινο σώμα, να μην τρίβουν, να μην αφήνουν χνούδι, η μία επιφάνεια να είναι αδιάβροχη επένδυση.
ΚΟΛΠΟΔΙΑΣΤΟΛΕΙΣ ΑΠΟΣΤ. MEDIUM (ΜΗΤΡΟΣΚΟΠΙΑ)		1.000	Να σταθεροποιούνται κατά την διάρκεια της χρήσης τους, με ελαστικότητα, σε ατομική συσκευασία, αποστειρωμένα, υποαλλεργικά, από αιθυλένιο,(από σκληρό πλαστικό, φιλικό προς το περιβάλλον), να μην σπάζουν, ανά ένα συσκευασμένα σε αδιάβροχη, ανθεκτική, διάφανη θήκη, μιας χρήσης.
ΚΟΛΠΟΔΙΑΣΤΟΛΕΙΣ ΑΠΟΣΤ. SMALL (ΜΗΤΡΟΣΚΟΠΙΑ)		1.000	Να σταθεροποιούνται κατά την διάρκεια της χρήσης τους, με ελαστικότητα, σε ατομική συσκευασία, αποστειρωμένα, υποαλλεργικά, από αιθυλένιο,(από σκληρό πλαστικό, φιλικό προς το περιβάλλον), να μην σπάζουν, ανά ένα συσκευασμένα σε αδιάβροχη, ανθεκτική, διάφανη θήκη, μιας χρήσης.

ΦΟΡΜΟΛΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1ΛΤ	60	Φορμόλη 37% 1lit διάλυμά φορμαλδεΰδης 37 % βάρους /όγκο ή 40% όγκο /όγκο το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη παρασκευή μονιμοποιητικού διαλύματος φορμόλης. Να φέρει σήμανση CE-IVD.
ΑΠΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΝΕΡΟ 5lt	20	
ΣΠΑΤΟΥΛΕΣ ΤΕΣΤ ΠΑΠ ΞΥΛΙΝΕΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ	5.000	
ΛΑΣΤΙΧΟ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ (ΣΩΛΗΝΑΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΡΟΛΟ 25m)*	50	Σωλήνες αναρρόφησης και παροχέτευσης διαφανείς από σιλικόνη, εσωτερικής διαμέτρου περίπου 7mm και εξωτερικής περίπου 10mm, να δύναται να κλιβανιστεί στους 135C , μη τοξικό, με οδηγίες στα ελληνικά και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. Μήκος ρολού 25m.
ΛΑΣΤΙΧΟ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ (ΣΩΛΗΝΑΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΡΟΛΟ 25m)*	50	Σωλήνες αναρρόφησης και παροχέτευσης διαφανείς από σιλικόνη, εσωτερικής διαμέτρου περίπου 10mm , να δύναται να κλιβανιστεί στους 135C , μη τοξικό, με οδηγίες στα ελληνικά και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. Μήκος ρολού 25m.
ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤ ΤΕΣΤ ΠΑΠ	5.000	
ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ ΡΙΝΙΚΟΣ No 6 ΜΕ ΠΑΡΑΜΑΝΑ ΑΣΦ (ΡΙΝΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΣ CH24)	10	Να είναι ατραυματικοί, από μαλακό pvc που εφαρμόζει στην ανατομία της ρινοφαρυγγικής περιοχής Να μην κάνουν kinking και να εξασφαλίζουν πλήρη αερισμό Να συνοδεύονται από παραμάνια για πιο ασφαλή στήριξη Να φέρουν μαλακά και στρογγυλεμένα ατραυματικά άκρα για την μέγιστη άνεση του ασθενούς. Να είναι μεγάλου μήκους για να εξασφαλίζεται ο σωστός αερισμός Να είναι αποστειρωμένοι Να διατίθεται σε βούμερα 6-9 Να διατίθεται και χωρίς παραμάνια σε βούμερα 26 – 34 fr
ΛΕΠΙΔΑ No 11 Μ.Χ. χωρίς λαβή (ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΑ ΧΩΡΙΣ ΛΑΒΗ)	2.000	Να είναι αποστειρωμένες. Σε ατομική συσκευασία αλουμινίου, η οποία θα έχει ειδική ενισχυμένη επένδυση ώστε να μην τραυματίζει κατά τον χειρισμό ανοίγματός της. Να αναγράφεται ευδιάκριτα η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης σε κάθε συσκευασία. Να είναι κατασκευασμένες από καλής ποιότητας ατσάλι με υψηλή διάρκεια κοπτικής ικανότητας, που να μην αλλοιώνεται γρήγορα κατά τη διάρκεια του χειρουργείου, ώστε να μην γίνεται κατανάλωση περισσότερων της μίας λαμών ανά επέμβαση. Να διατίθεται σε διάφορα μεγέθη (No 10, 11,12,15,21,22,24) Να είναι εμφανές το

		μέγεθος της λάμας. Να έχει σήμανση CE και να διαθέτει πιστοποιητικό ποιότητας κατά ISO.
ΛΕΠΙΔΑ Νο 20 χειρουργ. Μ.Χ χωρίς λαβή (ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΑ ΧΩΡΙΣ ΛΑΒΗ	500	
ΓΑΖΑ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΗ 5cm x 7,5cm	25	
ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΕ ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ	30	Ψηφιακό θερμόμετρο με μέτρηση σε χρόνο 10 δευτερολέπτων, αδιάβροχο, άθραυστο, με βομβητή ολοκλήρωσης της μέτρησης και δυνατότητα μέτρησης από το στόμα και τη μασχάλη και εγγύηση 2 ετών .
ΔΙΑΤΡΗΤΗΣ ΑΜΝΙΑΚΟΥ ΣΑΚΟΥ - ΑΜΝΙΟΤΟΜΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝ	100	Αποστειρωμένοι, σε ατομική συσκευασία.
ΚΛΙΠΣ ΟΜΦΑΛΟΥ	100	Για την απολίνωση του ομφάλιου λώρου των νεογνών, ανά ένα συσκευασμένα, σε αδιάβροχη, διαφανή, ανθεκτική, με οδοντωτές επιφάνειες πλήρως εφραπτόμενες, από σκληρό υποαλλεργικό υλικό, εύκολα χρησιμοποιούμενα.
ΣΚΟΡΑΜΙΔΕΣ ΧΑΡΤΙΝΕΣ	500	Χάρτινες μιας χρήσης για κατακεκλημένες γυναίκες, από σκληρό πεπιεσμένο χαρτί για να είναι ανθεκτικές στη διαπερατότητα των υγρών.
ΣΑΚΟΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ Μ.Χ. 1LT	100	Σάκοι αναρρόφησης υγρών με ενσωματωμένο φίλτρο, μιας χρήσης. Να διατίθεται δωρεάν βάσεις και κάνιστρα
ΣΑΚΟΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ Μ.Χ. 3LT	300	Σάκοι αναρρόφησης υγρών με ενσωματωμένο φίλτρο, μιας χρήσης. Να διατίθεται δωρεάν βάσεις και κάνιστρα
ΤΟΛΥΠΙΑ ΓΑΖΑΣ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΑ 40x40cm	3.000	Η απορροφητική γάζα βάμβακος είναι ύφασμα βάμβακος απλής ύφανσης που έχει υποστεί πλήρη λεύκανση και κάθαρση. Θα πρέπει να είναι τελείως λευκή, άοσμη, απαλλαγμένη από κόλλες, ελαττώματα της ύφανσης (σχίσματα παραφασάδες, συσσωματώματα κλωστών κ.λ.π. και να μη παρουσιάζει κατά τόπους ρυπαρή εμφάνιση από οποιεσδήποτε ουσίες μηχανέλαια κ.λπ. Να φέρει μια ακτινοσκιερή κλωστή. Υδρόφιλα, διπλωμένη 12ply.
ΑΛΟΥΜΙΝΟΝΕΡΟ 1L	30	Αλουμινόνερο σε φιαλίδια 1lt, σε άθραυστη πλαστική συσκευασία. Να αναγράφεται η ημερομηνία λήξεως.

ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ FOLLEY 2WAY No 20 ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ	20	Καθετήρες Foley 2 way από 100% σιλικόνη, με ενισχυμένο ακτινοσκιερό κυστικό άκρο και ακτινοσκιερή γραμμή κατά μήκος του καθετήρα Υδροθάλαμος 10ml. Άκρο κυλινδρικό.
ΜΑΣΚΑ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ No 2	1	Να είναι σχετικά σκληρές και να μην κάμπτονται κατά την διασωλήνωση. Να έχουν εξαιρετικό CUFF το οποίο να είναι ελάχιστα διαπερατό από τα αναισθητικά αέρια, μειώνοντας την άνοδο της πίεσης και να ελαχιστοποιεί το πιθανό τραύμα. Να είναι χωρίς επιγλωτιδικές μπάρες, επιτρέποντας έτσι την πρόσβαση σε οπτικές συσκευές και διευκολύνοντας την ταυτόχρονη εισαγωγή ενδοτραχειακού σωλήνα. Να έχουν διαφανή σωλήνα που να επιτρέπει την παρακολούθηση της συσσώρευσης των εκκρίσεων. Επάνω στον οδηγό (PILOT) πλήρωσης του CUFF να αναγράφεται το νούμερο του σωλήνα καθώς και ο όγκος αέρα που χρειάζεται για την έκπτυξη του CUFF. Το CUFF να ελέγχεται από πολύ ευαίσθητο οδηγό (PILOT) με άμεσο έλεγχο της πλήρωσής του και των διακυμάνσεων αυτής, και ο δε σωληνίσκος που το φουσκώνει πρέπει να είναι ενσωματωμένος στον σωλήνα. Να φέρει ειδικό συνδετικό για το γρήγορο ξεφούσκωμα του CUFF.
ΜΑΣΚΑ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ No 6	1	
ΦΛΕΒΟΚΑΘΕΤΗΡΕΣ 24G ΜΕ ΠΤΕΡΥΓΙΑ ΚΑΙ ΒΑΛΒΙΔΑ (ΚΙΤΡΙΝΟΙ)	200	
ΠΟΛΥΑΛΚΟΟΛΟΥΧΟ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 1L	150	Να περιέχει ως δραστικά συστατικά συνδιασμό ισοπροπανόλη και ηπροπανόλη σε ποσοστό 63,14% και 14,3% αντίστοιχα. Να περιέχει ενυδατικούς παράγοντες για την ταυτόχρονη φροντίδα του δέρματος (λανολίνη, γλυκερόλη και βουτανοδιόλη). Να μην περιέχει χρώμα ή άλλες χρωστικές ουσίες, να έχει διακριτικό άρωμα και άριστη συμβατότητα με το δέρμα. Με δράση έναντι Gram+, Gram- βακτηρίων, μυκητών, ιών και του μυκοβακτηριδίου της φυματίωσης. Να διατεθούν βάσεις που να προσαρμόζονται στα κρεβάτια του νοσοκομείου (με στρογγυλάδα στο σημείο στήριξης, να κατατεθεί δείγμα) μεταλλικές και επιτοίχιες θήκες μεταλλικές καθώς και αντλίες ψεκασμού.

ΣΕΤ ΘΩΡΑΚΟΚΕΝΤΗΣΗΣ	20	<ul style="list-style-type: none"> • Η βελόνα παρακέντησης να διαθέτει ειδικό μηχανισμό ασφαλείας, • έπειτα από την διάτρηση του δέρματος το οξύ άκρο της βελόνα να υπερκαλύπτεται από το αμβλύ εσωτερικό σωλήνα <p>Το σετ να περιλαμβάνει :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Βελόνα παρακέντησης 2,2x 90mm (G14) • Σύριγγα luer lock 50ml • Σάκος συλλογής υγρού 2000ml με βαλβίδα • Στρόφυγγα τριων οδών • Προέκταση 90mm
ΤΟΥΛΥΠΙΑ ΓΑΖΑΣ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΑ 30x30	2.000	Η απορροφητική γάζα βάμβακος είναι ύφασμα βάμβακος απλής ύφανσης που έχει υποστεί πλήρη λεύκανση και κάθαρση. Θα πρέπει να είναι τελείως λευκή, άοσμη, απαλλαγμένη από κόλλες, ελαττώματα της ύφανσης (σχίσματα παραφασάδες, συσσωματώματα κλωστών κ.λ.π. και να μη παρουσιάζει κατά τόπους ρυπαρή εμφάνιση από οποιεσδήποτε ουσίες μηχανέλαια κ.λπ. Να φέρει μια ακτινοσκοιερή κλωστή. Υδροφιλα. διπλωμένη 12ply.
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ FOLLEY 3WAY No 18	10	Καθετήρες Foley 3 way, από σιλικοναρισμένο από PVC ή latex με πλαστική βαλβίδα με μηχανισμό, ασφαλείας για Luer και Luer – lock άκρο σύριγγας.
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ FOLLEY 3WAY No 24	10	
ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΣΠΟΓΓΟΣ (ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ)	20	Αιμοστατικός απορροφήσιμος σπόγγος ζελατίνης πρωκτού, να είναι αποστειρωμένος, κατάλληλος για αιμοροϊδεκτομή, να μπορεί να χρησιμοποιηθεί στεγνός ή εμποτισμένος σε αποστειρωμένο διάλυμα φυσιολογικού ορού χωρίς να διαλύεται αν χρειαστεί να αφαιρεθεί, να μην κολλάει στα γάντια και τα εργαλεία όταν βραχεί, να απορροφάται σε 3-5 εβδομάδες, να έχει άμεσο αιμοστατικό αποτέλεσμα (2 με 4 λεπτά), να έχει ουδέτερο PH, να μην προξενεί αλλεργικές αντιδράσεις. Διαστάσεις περίπου 30mmx80mm μήκος.
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΟΥΡΩΝ ΝΕΟΓΝΩΝ U-bag single specimen Urine Collector 100ml/bag	100	Σακουλάκια συλλογής ούρων μιας χρήσεως, αποστειρωμένα. Με αυτοκόλλητο που εφαρμόζει με ασφάλεια και απομακρύνεται εύκολα μετά τη χρήση του. Κατασκευασμένο με διπλό θάλαμο με βαλβίδα αντεπιστροφής ούρων ώστε να διατηρεί τα ούρα μακριά από το δέρμα του νεογνού ώστε να αποφεύγονται ερεθισμοί και πιθανότητα μόλυνσης.
ΑΥΤΟΜ. ΕΠΑΝ/ΝΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΠΑΧΕΩΝ ΙΣΤΩΝ 75MM	2	Αυτόματο συρραπτικό εργαλείο, ευθείας συρραφής, να διαθέτει μια χειρολαβή σύγκλισης-πυροδότησης, να έχει δυνατότητα αυτόματης και χειροκίνητης τοποθέτησης του πύρου, να διαθέτει ισχυρούς αγκτήρες ορθογώνιας διατομής, μήκους συρραφής 75mm και ύψους κλιπ 4,8mm για παχείς ιστούς.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΑΣΕΤΑ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜ. ΕΠΑΝ/ΝΟ ΕΡΓΑΛ ΣΥΡ/ΦΗΣ 75-4.8c	2	Ανταλλακτική κεφαλή για αυτόματο συρραπτικό εργαλείο, ευθείας συρραφής, να διαθέτει ισχυρούς αγκτύρες ορθογώνιας διατομής μήκους συρραφής 75mm και ύψους κλιπ 4,8mm για παχείς ιστούς.
ΑΥΤΟΜ. ΕΠΑΝ/ΝΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΠΑΧΕΩΝ ΙΣΤΩΝ 60MM	4	Αυτόματο συρραπτικό εργαλείο, ευθείας συρραφής, να διαθέτει μια χειρολαβή σύγκλισης-πυροδότησης, να έχει δυνατότητα αυτόματης και χειροκίνητης τοποθέτησης του πύρου, να διαθέτει ισχυρούς αγκτήρες ορθογώνιας διατομής, μήκους συρραφής 60mm και ύψους κλιπ 4,8mm για παχείς ιστούς.
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΑΣΕΤΑ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜ. ΕΠΑΝ/ΝΟ ΕΡΓΑΛ ΣΥΡ/ΦΗΣ 60-4.8c	4	Ανταλλακτική κεφαλή για αυτόματο συρραπτικό εργαλείο, ευθείας συρραφής, να διαθέτει ισχυρούς αγκτύρες ορθογώνιας διατομής μήκους συρραφής 60mm και ύψους κλιπ 4,8mm για παχείς ιστούς.
ΚΕΡΙ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ	10	Αιμοστατικό κερι αποστειρωμένο.
ΚΑΛΥΠΤΡΙΔΕΣ 24X24	15.000	
ΠΑΝΕΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ LARGE	1.200	Πάνες από απορροφητικό και υποαλλεργικό υλικό, μιας χρήσης, να εξασφαλίζουν απόλυτη υγιεινή στο ανθρώπινο σώμα, να μην τρίβουν, να μην αφήνουν χνούδι, η μία επιφάνεια να είναι αδιάβροχη επένδυση.
ΜΠΛΟΥΖΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟΣΤ. Μ.Χ. X-LARGE	100	Να είναι αποστειρωμένη. Μιας χρήσης. Να είναι αδιάβροχη, Υποαλλεργική, Non – woven. Να είναι αεριζόμενη. Να καλύπτεται και η πλάτη. Μέσα στο πακέτο να υπάρχει απορροφητικό πεδίο για το σκούπισμα των χεριών.
ΜΠΛΟΥΖΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟΣΤ. Μ.Χ. MEDIUM	100	Να είναι αποστειρωμένη. Μιας χρήσης. Να είναι αδιάβροχη, Υποαλλεργική, Non – woven. Να είναι αεριζόμενη. Να καλύπτεται και η πλάτη. Μέσα στο πακέτο να υπάρχει απορροφητικό πεδίο για το σκούπισμα των χεριών.
ΡΥΓΧΗ ΠΙΠΕΤΑΣ ΚΙΤΡΙΝΑ (ACROSS RIPET TIPS 1000pics)	5.000	
ΧΑΡΤΙΝΑ ΦΙΛΤΡΑ ΓΙΑ CONTEINER	1.000	Μιας χρήσεως, διαμέτρου 19cm, στρογγυλά, να μην έχουν χημικό δείκτη.

ΧΑΡΤΙ NON WOVEN 140x140cm	500	Χαρτί αποστείρωσης υγρού κλιβάνου non woven. Να είναι υγροαπωθητικό, αεροδιαπερατό και βακτηριοστατικό Να μην έχει μηχανική μνήμη να μην διαπερνάται από τις αλκοόλες Να μην αφήνει ινίδια Να είναι ελεύθερο χημικών ουσιών Να έχει μεγάλη διάρκεια χρόνου αποστείρωσης >6 μηνών Να είναι ανθεκτικό και μαλακό Να είναι κατάλληλο και για χειρουργικά πεδία Να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα EN 868 -1,2 Να υπάρχει απόκλιση αποστάσεως +,- 2.
ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΚΛΙΒΑΝΟΥ ΑΤΜΟΥ (STEAM CONTROL D)	1.000	Ο χημικός δείκτης να είναι ενσωματωμένος σε χάρτινη λωρίδα με αυτοκόλλητη ταινία, μη τοξικός με σαφή χρωματική αλλαγή Η συσκευασία να αποτελείται από σπιράλ σωλήνα 15cm, και διαμέτρου 2mm Με ημερομηνία λήξης και κωδικό παρτίδας Να είναι σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα EN 285 & 867 – 4 και 867-5 Να διατίθεται με συγκριτικό πίνακα αποτελεσμάτων.
DEHYOL (95%) 2.5LT (0610070E)	30	
ΚΑΛΥΠΤΡΙΔΕΣ 24X50	5.000	
ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ ΜΑΥΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ 80x145cm	100	
ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΟΡΟΥ ΜΕ ΜΙΚΡΟΣΤΑΓΟΝΕΣ	2.000	Συσκευές χορήγησης ενδοφλέβιων διαλυμάτων σε μικροσταγόνες 1ml=60 σταγ, με ρυθμιστή ροής ακριβείας (dial-flow) Να έχουν ανθεκτικό διατηρητικό ρύγχος που να μην παραμορφώνεται κατά την διάτρηση του περιέκτη, καλυμμένο με πλαστικό πώμα, το οποίο να εφαρμόζει καλά στο ρύγχος και να μην αποχωρίζεται εύκολα από αυτό Να έχει δυο οπές, η μια θα οδηγεί το υγρό στον σταγονομετρικό θάλαμο και η άλλη θα είναι ο αεραγωγός που θα λειτουργεί επαρκώς με όλους τους τύπους των περιεκτων. Να φέρει φίλτρο βακτηριοπροστατευτικό με βαλβίδα μονής κατεύθυνσης Να έχει σταγονομετρικό θάλαμο μέσα στον οποίο θα βρίσκεται ο μικροσταγονομετρητής. Στο κάτω μέρος του θαλάμου να υπάρχει φίλτρο για την κατακράτηση μικροοργανισμών Να έχει εύχρηστο αριθμημένο ρυθμιστή ροής υγρών σε ml πλάγια από 5 – 250ml/h. Οι διαβαθμίσεις του να είναι πυκνοτήτων 10% -

		40% , ευανάγνωστες και να υπάρχουν διαβαθμίσεις για πολύ μικρές ροές Να έχει ακρίβεια στην έγχυση και σταθερότητα Ο σωλήνας της συσκευής να είναι εύκαμπτος, ιδίου πάχους, να μην τσακίζει και να έχει σφιγκτήρα ασφαλείας πριν το ρυθμιστή ροής Να φέρει πλάγια διακλάδωση Υ latex free για ταυτόχρονη χορήγηση υγρών, με καλή ποιότητας υλικό, έτσι ώστε να μην στάζει μετά από τρυπήματα. Επίσης να έχει προστατευτικό δακτύλιο για πρόληψη τραυματισμών του προσωπικού.
ΓΑΖΑ ΑΠΛΗ 10X10cm 8ply	100.000	Από βαμβάκι 100%, υδρόφιλα νήματα, με υψηλή απορρόφηση ύδατος και άοσμη. Υψηλών χειρουργικών προδιαγραφών. Έτοιμη χωρίς ατέλειες - ξέφτια ή χνούδια με ύφανση ορθογωνισμένη και όχι λοξή. Ισομετρικό πάχος της κλωστής σε όλη την ύφανση. Απόλυτα καθαρή από κάθε χημική ουσία (κόλλα και θειούχα ή χλωριούχα κατάλοιπα). Με πυκνότητα αρκετών κλωστών/cm ² και επαρκούς βάρους gr/m ² . Συσκευασμένες σε ασφαλή συσκευασία. Να διατίθεται σε διαστάσεις 10x10 10x20 5x5 8plyπλ.90cm σε πακέτα των 100m και σε αναδιπλώσεις του 1 μέτρου.

Στην υποβληθείσα προσφορά θα πρέπει να υπάρχει ρητή αναφορά ότι συμμορφώνεται πλήρως με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης.

Ισχύς Προσφορών: 60 ημέρες κατ' ελάχιστο.

Αποστολή προσφορών: Ανοιχτές προσφορές στο mail: esarasidou@santorini-hospital.gr στο fax: 2286035459 έως τις 18.06.19 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00.

Τρόπος Πληρωμής: Με δέσμευση του ποσού από τον ΚΑΕ 24.01.01.80 (Υγειονομικό Υλικό) του εγκεκριμένου για το 2019 προϋπολογισμού του Γ.Ν. Θήρας και εντός 60 ημερών από την έκδοση τιμολογίου και την οριστική παραλαβή των ειδών. **Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον ανάδοχο.**

Για ποσά πάνω από 1.500€ είναι απαραίτητη η προσκόμιση φορολογικής ενημερότητας και για ποσά πάνω από 3.000€ είναι απαραίτητη η προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.

Ο Αντιπρόεδρος ΔΣ ΑΕΜΥ ΑΕ
Εντεταλμένος Σύμβουλος για το Γ.Ν. Θήρας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΝΟΤΟΠΟΥΛΟΣ